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ATA DA 2° (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO: ANO: 2023. 

No Dia 14 De Fevereiro Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No 

Plenário Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – 

Se Os Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos 

De Lei Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, Declarou Aberta  a Sessão Com A Presença Dos Seguintes Vereadores: 

Antonio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo Oliveira 

Brito, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador 

Os Hinos Nacional E Municipal, Após Execução Dos Hinos O Presidente Pediu Ao 

Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, Que Fizesse A Leitura Das 

Matérias Em Pauta, Após A Leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DO PODER 

EXECUTIVO DE Nº 004 /2023: EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL 404, DE 22 

DE MARÇO DE 2022, QUE REGIMENTO INTERNO DO DEPARTAMENTO 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO – DEMUTRAN, NO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.PROJETO DO PODER EXECUTIVO DE Nº 005 

/2023: EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL N°. 198, DE 30 DE JUNHO DE 2014, A 

QUAL DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE CARNAUBAL, DEFINE SUA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 

ORGANIZACIONAL E O QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES DE CONFIANÇA DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.PROJETO DO 

PODER EXECUTIVO DE Nº 007 /2023: EMENTA: INSTITUI O REAJUSTE DE 25% 

SOBRE O SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES DA GUARDA MUNICIPAL DE 

CARNAUBAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIASPROJETO DO PODER 

EXECUTIVO DE Nº 008 /2023: EMENTA: INSTITUI O REAJUSTE DE 25% SOBRE 

O SALÁRIO BASE DOS SERVIDORES DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 

TRÂNSITO DE CARNAUBAL – DEMUTRAN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023: EMENTA: AUTORIZA A CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE A ASSOCIAR-SE E CONTRIBUIR 

MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ – 

UVC E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. INDICAÇÃO DE Nº 009/2023 ELLAYNE 

MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja solicitado a viabilidade de confecção 

de Projeto de Lei visando a criação do Centro Especialização para a Saúde da Mulher 

Carnaubenses. JUSTIFICATIVA: A necessidade de melhorias das condições de vida e da 

saúde das mulheres Carnaubalenses por meio de ações que ampliam o acesso aos serviços 

de promoção, prevenção, assistência, e recuperação da saúde da mulher. A mulher necessita 

de atendimento especializado, de acordo com as suas necessidades e considerando-se os 

fatores biopsicossociais. O Centro de Especialidade para Saúde da Mulher, proporcionará 

melhor atendimento á mulher do que diz respeito a diagnóstico e tratamento de doenças, 

bem como sua prevenção, o Centro de Especialidade é uma demanda da comunidade 
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feminina da nossa cidade.: INDICAÇÃO DE Nº 010/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICA EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que seja realizado troca das lixeiras Rua Simplício 

Damasceno. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da 

Rua acima mencionada pois as mesmas se encontram em péssimo estado e sem fundo, tendo 

em vista o estado das lixeiras pode acarretar em materiais em vias públicas. E por ser um 

serviço básico, essencial e visando melhorar o sistema de higiene e limpeza pública das 

nossas vias, apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 011/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por 

meio do seu setor competente que seja realizado melhorias nos equipos como as cadeiras da 

Escola Antônia Cândida da Conceição na Comunidade Cachoeira do Norte. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedidos dos moradores da comunidade 

mencionada, pois são necessárias as melhorias do equipo da escola mencionada apresento 

em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

popular. INDICAÇÃO DE Nº  012/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: 

INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 

competente que seja realizado um curso de reciclagem da Guarda Municipal de Carnaubal – 

Ce.  JUSTIFICATIVA: A presente indicação é sobre atualização de técnicas, comandos, 

ação para melhorar e atualizar nossa guarda municipal para que seja mais efetivo e também 

trazer mais cuidado e conhecimento aos guardas municipais que são de suma importância a 

segurança dos munícipes e cuidado com os mesmos. Precisamos cuidar de quem cuida da 

gente apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. Abertura da tribuna-livre. O próximo orador é o representante 

do Demutran Alcides Ferreira que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, que fez seu agradecimento pelo projeto a ser votado em sua categoria. O próximo 

orador é o representante da Guarda Municipal João Paulo Rodrigues agradeceu pelo 

projeto que foi mandado para sua categoria. O próximo vereador é o Francisco Ferreira 

Lima que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, parabenizou pelo 

projeto em pauta, também pediu ao prefeito que visse com bons olhos sobre a renumeração 

doa motoristas. O próximo orador é vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. iniciou falando do projeto em pauta, que é de 

suma importância para essas categorias. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria 

Chaves Martins iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. iniciou 

falando do projeto em pauta, que é de suma importância, que as categorias são merecedoras. 

A próxima vereadora é Laís Helena Lopes da Silva iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, parabenizou o projeto em pauta, que tem todo o seu apoio, e que 

os profissionais da enfermagem que também tem todo o seu apoio. A próxima oradora é a 

vereadora  Samara Bandeira Paiva iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
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presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, e que hoje os projetos em pauta tem o seu apoio. O próximo orador é vereador 

José Correia Leite iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

parabenizou pelo projeto em pauta, que essas categorias tem o seu apoio, que também visse 

a categoria dos motoristas. O próximo orador é vereador Antônio Correia Araújo iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou pelo projeto em pauta, as 

categorias merecem esse reconhecimento. O próximo orador é o Takeo Windsor Oliveira 

Martins iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis  presente, funcionários  da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. E que a categorias 

merecem, agradeceu ao prefeito pelos projetos em pauta e que tem todo seu apoio, e que 

também veja as outras categorias, enfermagem e motoristas. O próximo orador é o vereador  

Genilson Mendes iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

parabenizou ao prefeito pelos projetos em pauta que é de suma  importância, finalizou 

parabenizando a gestão pelo trabalho bem feito que vem fazendo para o município. O 

próximo orador é o presidente João Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, parabenizou pelos projetos em pauta as categorias  merecem. 

Todos os projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não 

havendo mais  nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando os  

vereadores  para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 07 de Março as dezoito 

horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretario desta casa lerei e assino a seguinte 

ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 14 DE 

FEVEREIRO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

 

 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

      JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA  ARAUJO 
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_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 


